



京源学校学生与短道速滑世界冠军赵楠楠一起玩旱地冰壶



景山学校远洋分校冰球训练



景山学校远洋分校花样滑冰队和队列滑联赛标准赛



古城第二小学分校学生参与“冬季奥林匹克体验日”活动

# 冰雪少年 共迎冬奥

本报记者 贾宁 摄影报道



石景山区电厂路小学的学生冰壶比赛之后老师和学生一起欢呼



学生们在石景山区第一届中小学冬季运动会开幕式上进行冰球表演赛



古城第二小学分校在“全员舞动冰雪操 喜迎北京冬奥会”活动中展示冰雪操



石景山区电厂路小学的学生进行冬奥主题国旗下诵读。



石景山区电厂路小学的老师带着学生参观学校小小冬奥博物馆学生作品

2021年，北京石景山区成为全国首个“带动三亿人参与冰雪运动”示范区。

“带动三亿人参与冰雪运动”的任务要从青少年抓起，石景山区作为北京冬奥组委驻地、冬奥会滑雪大跳台比赛场地和国家冬训中心的承载区，近年来，该区教育部门以体教融合为突破口，与中国滑冰协会合作，在冰上运动师资、示范学校建设、青少年滑冰赛事等八个领域全面开展合作，大力普及青少年冰雪运动。在全区中小学建设仿真冰场13块，冰壶真冰场1块，为学校开展冰上运动课程提供场地保障。目前已实现“全区中小学生学习100%上冰、冬奥知识100%进校园、体育老师100%完成冰上技能培训”的目标，全区共建校园冰雪运动队伍20支，通过举办校园冰雪文化节、“少先队员引领冬奥倒计时”、奥运冠军进校园等品牌活动，将奥林匹克教育融入课堂教学，体现“双奥区”特色。



在石景山区的各个学校都开展着丰富多彩的冬奥主题运动



国际奥组委官员到广宁街道冬奥社区与小學生一起迎接冬奥会到来



古城第二小学分校学生参与“冰雪嘉年华活动”中的冰球项目体验



古城第二小学分校何云校长与孩子们一同欣赏“小海豚的冬奥创想”作品



学生们展示冰雪主题绘画作品